CONSEJERÍA DE EMPLEO, FORMACIÓN Y TRABAJO AUTÓNOMO
DELEGACIÓN PROVINCIAL EN ALMERÍA
E.R.T.E. FUERZA MAYOR CTC-2020XXXX


Almería, a treinta de marzo de dos mil veinte

[bookmark: _GoBack]XXXXXX, provisto de N.I.E. XXXX, con domicilio a los efectos de notificaciones y requerimientos relacionados con el presente expediente en el despacho profesional de Graduado Social Colegiado XXXXX , sito en XXXXX, DIGO:

PRIMERO. Que se solicitó a la Autoridad laboral a la que me dirijo, que se declarara constatada causa de fuerza mayor que justificara la medida de colectiva de regulación temporal de los contratos de trabajo, propuesta en el expediente de referencia.

SEGUNDO. Que dicha solicitud ha sido resuelta favorablemente en el expediente de referencia.  

TERCERO. El artículo 33.3 del Real Decreto 1483/2012, de 29 de octubre, por el que se aprueba el Reglamento de los procedimientos de despido colectivo y de suspensión de contratos y reducción de jornada, establece que la empresa deberá dar traslado de la decisión final a la Autoridad Laboral. 

CUARTO. Que la empresa, ha adoptado la decisión de llevar a cabo la medida de regulación de empleo prevista en su solicitud inicial y memoria, en los términos previstos en las mismas.
   
En virtud de cuanto antecede, SOLICITO a la Autoridad Laboral a la que respetuosamente me dirijo que, teniendo por presentado este escrito, se sirva admitirlo y, en su virtud, tenga por realizadas las anteriores manifestaciones y por cumplido el trámite antedicho.




Fdo. xxxxxxxxxx
